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MATHEMATIQUES

Exercice 1 (5,5 points)

1. colonne des effectifs (voir tableau ci-dessous) 0,5

2. colonne des centres de classe (voir tableau ci-dessous) 0,5

3.a) |classe modale: [78 ; 81[ 0,5

b) | parmi les éprouvettes testées, le plus grand nombre a une résistance a la compression comprise entre 05
78 MPa et 81 MPa. i

4.a) | X ~ 78,82 MPa 1
b) | o = 4,96 MPa 1.

5.a) [[78,82—-4,96 ;78,82 +4,96] =[73,86; 83,78] 0,5

54 éprouvettes correspondent & 68,35 %.
68,35% < 75% 0,5
donc ce béton ne satisfait pas & la norme du chantier. 0,5
R, : résistance (en MPa) " centres de classe
[69; 72 8 70,5
[72; 75[ 8 73,5
[75; 78[ 18 76,5
. [78; 81[ 24 79,5
[81; 84] 10 82,5
[84; 87 5 85,5
[87;90[ 4 88,5
[90; 93] 2 91,5
N=179

Exercice 2 (9,5 points)

1. a) |Placement des 3 points A, B et C sur I’annexe 2 0,5
b) |0=ax0?>+bx0+c,onentireque ¢=0 1
¢) |a =0,027 b=-0,300 1,5

2.a) |R(42)=35 05
b) | Vérification graphique 0,5
¢) | R'(x)=0,054x-0,3 1
d) X = 5,56 095

La fonction R admet un minimum pour x = 5,56 (ou tangente horizontale sur la courbe). 0,5
¢) | Tableau de variation (voir ci-dessous) 1
Tableau de variation :
X 0 5,56 50
Signe
de R'(x) - 0 +

0 52,6
R \ /
~ 0,83
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0,027 x> -0,3x =40 0,5
0,027 x*-0,3x-40=0
A=441=2]12
03+2]1 | 0,5
x= ———=r Seule la solution positive convient x ~ 44,44 soit x ~ 44,4
0,054 1
b) | Vérification graphique 0,5
SCIENCES PHYSIQUES (5 points)
1. a) |E,=mgh=1700x2x10=34000J =34KkJ 1
b) |[E.=0 (v=0) 0,5
¢) |[Enn=34+0=34Kk] 0,5
2.a) |E, =0 car /=0 0,5
b) | Emb = Ent ; 34=0+-§—mv2; E,=34K) 05
¢ |{v= 2E—"”’=m=6,3 m/s 1
m
E=50x34=1700Kk] 0,5
3. 1700
0,5

P=— =28kW
60
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